

# “色情业不比政治更肮脏” 英色情片女导演要从政

据英国《每日邮报》、《泰晤士报》3月12日报道, 现年38岁的安娜·艾罗史密斯是英国第一个执导拍摄色情片的女导演, 过去12年来曾拍过300多部色情影片, 令人大跌眼镜的是, 就在安娜的色情事业做得蒸蒸日上之际, 她最近竟然决定“改行”并打算进军英国政坛, 作为英国自由民主党候选人竞选议会议员! 当色情电影女导演安娜要竞选议员的新闻曝光后, 立即在英国引发巨大争议。

## 色情片女导演竞选议员

据报道, 现年38岁的安娜·艾罗史密斯是英国大名鼎鼎的色情电影导演, 目前是一家名为“放松眼睛”的色情电影公司的常务董事。据悉, 当安娜1998年从英国中央圣马丁艺术与设计学院毕业后, 她就以“安娜·斯潘”的假名开始进入色情业发展, 并亲自执导拍摄色情电影, 成为英国第一个执导拍摄色情电影的女性导演。

过去12年来, 安娜先后导演过300多部场面火爆的色情影片, 2008年和2009年, 她还两度获得英国色情电影和电视奖的最佳导演提名。安娜甚至还写了一本书, 指导普通夫妇或情侣如何在家自拍色情电影。然而令人大跌眼镜的是, 就在安娜的色情事业做得蒸蒸日上之际, 她最近竟然决定“改行”并打算进军英国政坛, 作为英国自由民主党候选人竞选肯特郡格雷夫舍姆行政区的议会议员!

## 为色情女星权益奔走多年

据悉, 安娜正与英国保守党候选人亚当·海洛威争夺肯特郡格雷夫舍姆行政区议席。在解释自己为何想成为一名议员时, 安娜说, 她厌烦了英国政坛议员们爆出的“骗补门”等一系列腐败丑闻, 而且他认为议会中的女性代表人数太少。

安娜称, 尽管她过去12年来一直专注于自己的色情事业。但她并非对政治一无所知。因为她一直在不遗余力地参与各种为女性色情演员谋求平等权益的政治活动, 而这显然为她积累了丰富的政治经验。她说: “我想对格雷夫舍姆的民众说, 不要以我过去所从事的色情业来评判我, 我进入色情业是为了改变它, 让它对女性更友好。”

## 欲当撒切尔夫人第二

据悉, 目前安娜和丈夫提姆住在肯特郡唐布里吉威尔斯镇。安娜表示, 她最崇拜的女性就是上世纪80年代叱咤一时的“铁娘子”撒切尔夫人, 而她从很小的时候就渴望能成为一个像撒切尔夫人那样的女强人, 她说: “我记得当我只有7岁时, 我观看了撒切尔夫人的首相竞选活动, 当时我非常渴望她取得胜利。”

当色情电影女导演安娜要竞选议员的新闻曝光后, 立即在英国引发巨大争议。一些批评者讥讽称, 一个拍色情片的女人居然也打算混入政坛, 英国政坛之堕落可见一斑。但针对各种非议, 英国自由民主党始终对安娜表示支持, 11日该党发言人说: “自由民主党在英国各地的议员候选人拥有多种多样的背景和生活经验, 这让我们感到非常自豪。安娜将会是一个强有力的格雷夫舍姆议员候选人。” 旺旺



英国首位色情片女导演安娜·艾罗史密斯



用“安娜·斯潘”的假名执导拍摄色情电影时安娜(中)和演员在拍摄现场

## 相关链接

### 色情业 不比政治更肮脏

安娜并非世界上惟一一个勇闯政坛的色情业工作者。

早在上世纪80年代, 爱跳脱衣舞的意大利艳星伊洛娜·斯泰勒就成功当选意大利国会议员, 她半裸身体在阳光下庆祝自己的当选, 有报道称, 她的皮肤“如同身旁的古罗马雕塑一般白得耀眼”。2004年8月, 伊洛娜又参加了米兰市长的竞选。

2008年, 时年40多岁的意大利色情演员米莉·达布拉西奥也宣布竞选罗马市的议会议员, 她将自己的招牌“美臀”印上了成千上万张宣传海报, 并贴遍了罗马市的大街小巷, 希望自己的“美臀”海报能够吸引男粉丝的关注。

几年前, 一名叫做莱歌尔的智利色情电影艳星也不甘寂寞竞选议员, 她曾宣称, 如果她当选智利国会议员, 那么她将向议会中的同僚们展露美丽的双乳。每当议员们就立法方面的问题争论不休时, 她就会向剑拔弩张的众位议员裸露双乳, 从而以这种“独特的方式”平息政敌们的争吵。

2009年2月, 集编、导演于一身的美国29岁色情女星斯托米·丹尼也宣布参加竞选路易斯安那州参议员, 她的众多“粉丝”全力支持她参加竞选。当时她曾表示: “大家关注的焦点是整个参议员选举而不是我本人。我随时准备应战, 无论如何, 我身处的(色情)行业都不可能比政治更加肮脏。” 旺旺

## 名人雷语

### 是脱衣舞俱乐部吗? 英女王老公再出雷人之语



遭到菲利普亲王“非礼”提问的  
海军女学员伦德尔

英国女王伊丽莎白二世的丈夫菲利普亲王素以“毒舌”著称, 曾经多次闹出笑话。日前, 他询问一名海军学院的初级女学员是否在脱衣舞俱乐部工作, 令对方惊讶不已。

据英国《每日电讯报》11日报道, 他当时正陪同女王在德文郡一处海军军营参观。当被问及如何谋生的时候, 24岁的伦德尔回答说在一家夜总会工作。亲王随即脱口而出: “是那种脱衣舞俱乐部吗?” 在注意到对方的惊讶之后, 他立刻以一句“那样可能会很冷”结束了对话。

事后, 伦德尔说, “我当时大吃一惊, 但我认为他只是想活跃一下气氛。我们俩都笑了。他当然不是认真的, 我并没有感到被冒犯。”

“心直口快”的菲利普亲王已经多次因在公众场合失言而成为媒体关注的焦点。

## 菲利普亲王雷人语录

“你是一个女人, 是不是?” 在对肯尼亚进行国事访问时, 菲利普亲王问一名舞者。

“你们现在还会互相扔矛吗?” 菲利普亲王访问澳大利亚土著居民时提问。

“你看起来正准备要去睡觉。” 在一次外交场合, 他这样跟身着民族服饰的尼日利亚总统打招呼。

王菁(中国日报)

### 萨科齐说的什么语? 原来他用的是“世界语”

据英国媒体3月11日报道, 法国总统萨科齐日前在一个气候会议上发言的时候使用了一个极其罕见的词汇, 令在场的翻译一头雾水。

会上, 他抱怨去年12月份的联合国气候峰会, 称各国领导人最终提交的草案“类似于沃拉普克语”。

即便是法国人自己都对“沃拉普克”一词感到大惑不解。原来这是一名德国人在19世纪晚期发明的, 希望其能够成为一种全世界通用的语言。然而, 这种语言并没有取得太大的成就。后来“沃拉普克语”还一度被用作贬义词, 指“冗长或是混乱的语言”。

王菁(中国日报)

### 我受320年前法律保护 英“骗补”议员援引古法辩护



离开法院时的工党议员

据新华社电 英国4名身陷“骗补门”的议员11日首次出庭时拒绝认罪。他们的辩护律师援引320多年前的法律条文说, 这些议员享有议会特权, 应免遭起诉。

4名议员中, 3人为议会下院工党议员, 另一人为议会上院保守党议员。他们遭控伪造账目骗取补贴。一旦罪名成立, 每人最多可判7年监禁。

3名工党议员的辩护律师说, 根据1689年《权利法案》, 议员受议会特权保护, 应免遭起诉。

案件现已交由更高级法院审理。4名议员无条件获得保释, 定于30日再次出庭。

### 巴拉合尔又爆炸 伤亡人数升至130余人

据新华社电 巴基斯坦警方12日说, 在巴东部城市拉合尔当天发生的两起自杀式爆炸袭击中的死亡人数已升至39人, 另有95人受伤。

巴基斯坦旁遮普省警察总监塔里克·萨利姆在拉合尔爆炸现场说, 两起袭击都是针对巴安全人员的, 遇难者中包括至少11名士兵。

截至目前还没有任何组织宣称对这起爆炸事件负责, 但是巴塔利班武装和基地组织成为首要嫌疑对象。

3月8日, 位于拉合尔的巴联邦调查局大楼也曾遭到自杀式炸弹袭击, 造成至少11人死亡、60人受伤。

### 墨边境再发血案 枪手闯守灵仪式杀5人

据美国媒体报道, 墨西哥一伙枪手3月11日闯入北部奇瓦瓦州边境城市华雷斯市一户人家, 开枪打死5名正在参加守灵仪式的年轻男子, 另有包括一名10岁女孩在内的5人受伤。这一守灵仪式是为两天前在自己车中遭枪杀的18岁墨西哥少年举行的。

据悉, 如果枪手认为贩毒业竞争对手正在某户人家聚会, 他们就会冲入那里进行袭击。

陈璐(中国日报)

# 泰国“红衫军”吹响集结号



12日, “红衫军”在曼谷集结, 准备举行反政府集会。 新华社/法新

泰国民间政治团体反独裁民主联盟(“红衫军”)12日开始在各地集结支持者, 准备于14日在首都曼谷举行“百万人游行”, 以逼迫总理阿披实·维乍集瓦提前举行议会选举。

数千名“红衫军”当天上午在曼谷市区拉西民纪念碑、丁丹路口、隆皮尼公园等5处地点集结。午后, 这些前总理他信的支持者在翁·陶吉拉甘等“红衫军”领导人带领下按不同路线游行, 示威地点包括曼谷北部政府高级官员临时栖身和召开紧急内阁会议的陆军第11步兵营。

军警在总理府等政府机构办公楼周围严密警戒。许多银行办公楼前也有安保人员手持器具警卫。曼谷许多商店和学校当天关闭, 一些公司允许员工在家办公。

按“红衫军”领导人的说法, 当天活动仅是“百万人游行”序

幕。游行队伍带头人维拉·穆斯卡达告诉路透社记者: “我们要告诉曼谷……我们希望政府把权力归还人民, 看看人民真正希望谁来做他们的领导人。”

泰国《民族报》援引反独裁领导人纳塔武·塞夸的话报道, “红衫军”从当天晚上开始搭建集会主场所, 从13日中午起开始演说接力, 同时等待外地“援军”。他们还准备好连续7个晚上举行露天集会。

更多“红衫军”12日在全国76个府集会, 准备第二天向曼谷进发。预计13日将有数以千计的巴士、卡车及农用车辆涌入曼谷。

反独联先前宣布, 14日将有百万名支持者在曼谷主要城区游行。泰国政府预计人数为10万。

在海外流亡的他信10日通过手机短信告诉支持者: “为泰国下一代, 让我们在14日一起来拿回失去的……” 胡若愚(新华社)

## 国际观察

### “红衫军” 集会无赢家

从2006年发生军事政变推翻时任总理他信领导的政府开始, 泰国国内就分裂成亲他信和反他信两大阵营。自2009年初阿披实政府执政以来, 亲他信的“红衫军”频繁举行集会示威, 迄今已有数十次之多。这次集会被认为是两大阵营的又一次对峙。然而, 分析人士说, 集会没有真正的赢家, 遭殃的是泰国经济和民众。

泰国旅行社协会主席阿披差日前说, 受集会影响, 泰国旅游业将损失超过10亿泰铢(约合3054万美元)。集会还给曼谷市民的学习生活带来诸多不便。位于集会地点王家田广场附近的法政大学宣布本周末停课, 曼谷所有初中和高中招生工作无限期推迟, 原计划本周末举行的泰国足球超级联赛3场比赛被推迟到下周, 不少展会也推迟举办。

政治分析人士预测说, 如果政府赢得此次斗争, 泰国局势将在一定程度上恢复正常; 如果反独联占得上风, 泰国政局将发生动荡。无论局势如何演变, 泰国将依然无法走出政治争斗、街头集会示威、政府更迭、解散议会重新选举的怪圈。

新华社记者 史先振 张秋来